荥阳播报 拍拍



护花使者 王佳 图

郑西高铁客运专线 荥阳南站主体露芳容





随手 拍拍

玩单反的"摄友",喜欢拿着手机拍照留念的朋友,《随手拍拍》专为你而留。荥阳的人物、美景或萌宠,见过的稀奇事,碰到的温暖向上的正能量或不文明的人和事,皆可拿起你的相机或手机,随手拍张照片发送给我们,你就是《郑州晚报·荥阳播报》市民记者的一员,版面将为你而留。

你可在新浪微博上@郑州晚报荥阳播报,或发邮件到zzwbxyjb@163.com,也可加入本报的QQ群82265233。

《铁州晚报·荥阳播报》一直在你身边。有你关注,更加精彩!

■11月12日,记者站在中原西路上看到了郑西客运专线荥阳南站。郑西客运专线荥阳南站的禹锡路(南北路)与站前广场前的站前路(东西路)正在施工当中。现在市民在中原路便可看见站房主体。

站房主体外墙已装修 完毕,工作人员正在拆架 子。内部已经装修一半。 从站房内,可以看到快速 行驶而过的高速列车。在 站台上,工作人员正在铺 设人行道砖。

荥阳播报 任琳 通讯员 李临辉 文/图



"拼搏"石瑞华图

节能减霾,华泰汽车呼 吁柴油动力早日"车油 同步"

华泰汽车已获得完全自主 知识产权的欧意德柴油发动 机,是华泰汽车从意大利 VM 公司引进的最新一代清洁对 柴油发动机技术,集合了而成 最先进的技术理念打造而油技 最先进的技术理念打洁器国情 大水平,并且结合我国国前的技术水平,并且结合我国有 产品使用要求进行了新进性、产品使发动机的技术先进到 并,使发动机的技术生达到获 并,使发动机的技术的,并是对于,使发动机的技术是进到, 等结合。华泰汽车刚刚获得 的 2013 轿柴组"年度发动机" 大奖的 OED483Q (2.0L) 柴油 发动机,给其清洁柴油技术做了极佳的诠释。

超级家轿,华泰路盛 E70的不凡之选

随着国内汽车市场的发展日趋成熟,消费者对家轿的综合性能要求也与日俱增。各汽车厂商竞相更新现有产品,提升产品品质,以期在激烈的竞争中夺得一席之地。作为国内领先的自主汽车企业,华泰汽车以旗下战略车型路盛 E70,重拳出击中级车市场。路盛 E70 凭借其蕴含的德系造

车理念,赢得消费者认可,成就不凡之路。作为自主品牌中级车市场的后起之秀,路盛E70拥有同级领先的空间、配置和外观

第五届北京城轨展 亮相京城

第五届北京国际城市轨道 交通建设运营及装备展览会将 于11月19日至22日重装亮相 京城。

展会期间,主办方将广邀 行业权威、政府官员、企业高 层、专家学者就"城轨低地板车 辆技术"、"城市轨道交通CBTC 信号系统技术"举办专题研讨会,并围绕"城市轨道交通车辆技术与装备"、"城市轨道交通车辆技术与装备"、"城市轨道交通综合监控系统技术与设备"等主题进行技术交流,探讨城市轨道交通新技术、新趋势。

预计年底品牌发布,潍 柴乘用车备受瞩目

随着潍柴乘用车的信息不断被披露,业界及媒体对该项目的关注度也不断提高。尽管目前潍柴乘用车官方还未透露任何正式的消息,但包括生产基地、首款产品等相关信息都逐渐被挖掘出来,

这表示离潍柴乘用车正式公 布越来越近,同时也说明了 潍柴乘用车项目备受瞩目。 有媒体报道潍柴乘用车企业 或将更名为潍柴(重庆)汽车 有限公司,这一消息的曝光 让外界对潍柴乘用车有了更 直接的认识。日前知情人士 透露,潍柴(重庆)汽车计划在 年底正式举办品牌发布会,届 时可能将会发布全新的乘用 车品牌。潍柴乘用车首款新 车的测试工作已经基本结束, 但外观设计、内部配置等细节 可能还将进行适当的修改,最 后呈现给消费者的将会是一 款成熟、完美的产品。